

# 鲁能迎来魔鬼四月

本报讯(记者 李志刚) 2011中超联赛赛程已经正式公布,作为中超卫冕冠军的鲁能泰山,将在四月份迎来“魔鬼赛程”,他们在一个月的时间内将出战五场中超、两场亚冠,不仅要在国内奔波,还将远赴印尼挑战阿雷马。赛事密集、对手强劲,这对于鲁能泰山来说是一次极其严峻的考验。

四月份,鲁能泰山将在中超联赛中出战五场,其中三个主场,两个客场,具体赛程为4月1日主场对阵成都谢菲联,4月10日主场对阵长春亚泰,4月15日客场对阵天津泰达,4月24日主场对阵陕西,4月29日客场对阵上海申花。泰山队五个对手之中,只有成都谢菲联实力稍弱,其余的四支球队均是中超劲旅,这几场比赛场场是硬仗,其最终结果将对鲁能泰山能否成功卫冕产生巨大的影响。

而在4月1日主场对阵成都谢菲联之后,鲁能泰山队

一行将乘坐4月2日一早的航班离开济南,取道香港前往印尼,准备4月5日客场挑战阿雷马的亚冠联赛。在此后的4月20日,鲁能泰山队还将在主场济南迎战阿雷马。尽管阿雷马整体水平不如鲁能泰山,但对于泰山队而言,这两场比赛却均是“必须拿下,不容有失”,唯有如此,鲁能泰山才能在亚冠小组出线权之争中占据主动。

一个月之内征战7场正式比赛,而且场场关键,牵一发而动全身,鲁能泰山应该如何应对?在接受记者采访时,鲁能泰山俱乐部常务副总韩公政表示“泰山队有信心迎接挑战”,“该来的总是会来,躲也躲不了。单就四月份的赛程而言,我们在中超中的对手确实都很强,但我想他们可能更不想这么早遇到我们吧。至于亚冠联赛小组赛与阿雷马的两场对决,那更没的说,我们的目标就是双杀阿雷马,全取6分。”

# 齐鲁少儿围棋大奖赛明开战

本报讯 由全国棋界著名品牌齐鲁晚报棋院承办的“暖倍儿杯”少儿围棋大奖赛暨齐鲁晚报棋院围棋集训队选拔赛将于3月26-27日在济南齐鲁晚报棋院西部基地举行。

比赛分为甲组(1999年1月1日至2000年12月31日出生)、乙组(2001年1月1日至2002年12月31日出生)、丙组(2003年1月1日以后出生),用时45分钟包干,共赛7轮,按总分计算最后成绩。奖励甲乙丙各组前6名,颁发奖金和奖品。棋院西部基地在济南市中区刘长山路40号齐鲁晚报棋院西部基地(阳光100南边银座店往西500

米——新东方商务宾馆院内三楼)。比赛报名截止日期3月25日,报名者速发邮箱 qiziw@sina.com 报名,咨询电话 0531-86634568、86689112。

据悉,此次比赛成绩优秀者,将选拔进入由职业五段崔灿等山东有史以来最强教练班子执教的齐鲁晚报棋院少年围棋集训队深造,为山东两支职业甲级队做人才储备,集训队教练组还有潘文军职业三段、冯毅业余6段、汪泳业余6段等人员辅助,齐鲁晚报旗下的两支围棋甲级队队员教练,也将轮流到集训队进行现场指导和复盘。



3月24日,中国选手李晓霞在比赛中回球。当日,在大众汽车2011国际乒乓球精英赛女单决赛中,中国选手李晓霞以4:1战胜德国选手吴佳多,获得冠军。 新华社发

# 擒勇士,拿三双,“海爷”笑



姚明(右)和队友海耶斯拥抱。

“以前我也曾经接近过三双,但是从来没有想到有一天会成真。今天我真是太高兴了。其实,我并不想在罚球线上拿到这个三双,我还是宁愿最后上篮什么的。”赛后,海耶斯高兴地说。继凯尔·洛瑞的上一场拿下3双,火箭力克凯尔特人之后,幸运女神继续垂青着勤奋的火箭队员,这次受到眷顾的正是队长海耶斯。在火箭主场对阵勇士的比赛中,“海爷”拿下职业生涯首个三双:13分14个篮板11次助攻,火箭也以131:112大胜金州勇士,“海爷”此役名利双收。

第四节比赛还剩5分35秒,海耶斯已经拿到了9分12个篮板11次助攻,再有1分,

他就能拿到自己职业生涯的首个三双。可能太过激动,海耶斯在最容易得分的罚球线上与三双擦肩而过。接下来,在队友做球和球迷助威下,海耶斯在大卫·李头上成功命中一记小勾手,如愿拿到了自己的第11分,这也是继巴克利1997年之后,火箭14年后再次有内线球员拿到三双成绩。

参加选秀无人问津,靠在火箭打短工荣升NBA,海耶斯起步之初,几乎没人看好。在火箭走马灯般的球员轮换中,驻足6年而屹立不倒,海耶斯靠的是实打实的低位防守功底,以及勤勉踏实的个性,华丽与他无缘,平民的火箭是他最好的归宿。

在球队大个子再次倒下之后,以2米不到的身高,海耶斯顽强地守卫起了火箭内线。连胜之间,人们惊奇地发现“海爷”不仅会抢板,能防守,策应也开始变得炉火纯青,11个助攻便是最好的证明。

“在他们的球迷注视下,海耶斯拿到了三双,每个人都与他同在,他是一个非常另类的球员,我为他感到骄傲。”赛后,勇士主教练斯马特也不吝溢美之词。开心之余,休斯敦本赛季最舒服的6个连续主场也宣告结束,5胜1负的战绩让火箭队员在冲击季后赛的道路上更有信心。

本报见习记者 刘伟

# 帅康电热水器省了我一个月的汽油钱

“虽然油价涨了,不过我们今年的开支不会增加,还会减少”;面对飙升的油价,李先生的一番话,让妻子羡慕的眼睛一亮,“难道我们的车子现在变得省油了?”妻子满脸狐疑地问道,“你想什么呢”,李先生说:开支降下来,要归功于我们买的帅康电热水器。

李先生的话,让妻子更

是丈二和尚摸不着头脑:电热水器和汽车有什么关系呀,用帅康电热水器能省油钱,这换得上吗?看着妻子一脸困惑,李先生笑笑说:你听我一道来。

李先生拿出家里银行存折,上面是电费缴费明细,记录显示:去年电费比前年少用了477元;如果说起来,去年李先生一家用电时间并没减少,电费却省了不

少,这就要归功于去年春节换上了帅康的3C电热水器了。

购买帅康电热水器还有点小插曲,当时,妻子看中了一个品牌的热水器,比较理性的李先生在对几个品牌的产品进行了对比后,觉得帅康比较靠谱。

帅康3C电热水器采用“3C分层精控”技术,对水层进行精确划分,有6种操

作模式,实现了电热水器“一柜三”效果,一胆分三层,分别配置2500W、1000W、1500W三管(根)加热棒,实现了多种加热组合;从而可以按实际需要,进行加热,避免加热多余热水的浪费。

对此,李先生感到非常认可,从资料中李先生知道,帅康3C电热水器还以节能、低碳、安全的显著特

性,在成功进驻奥运会主场馆“鸟巢”、“水立方”之后,又成为上海世博会特许商品,不久前,在中国热水器产业论坛暨低碳宣言签署仪式上,帅康又被中国家电研究院、中国标准化研究院评为“中国热水器市场最值得信赖品牌”,与此同时,帅康还荣获“中国热水器技术最佳”荣誉和“中国热水器最佳性价比”荣誉。

事实证明,李先生是有眼光的,电费记录清晰地证明了这一点。

李先生说:我们去年跑了将近10000公里,油钱为5100元;每月合计为425元;今年油费涨了,不过省下的477元电费,还是可以开一个月的,所以,用帅康电热水器省了我一个月的油钱,至此,妻子恍然大悟,原来,是这样的呀。

# 震后赴日 汉王大力引进日本动漫作品



日前,“中国电子书·数字内容事业发展高峰论坛”在日本东京如期进行,针对数字出版发展方向,结合汉王科技与C&R社(创河株式会社,日本最大漫画出版社之一)优势资源进行深刻研讨,汉王科技董事长刘迎建也率先成为地震中赴日企业家。

作为动漫大国,日本的动漫作品多年来一直深得读者喜爱,以《龙珠》、《花仙子》、《阿童木》为代表的优秀作品,对中国几代人的成长产生过深远影响,通过与合作,汉王将会以数字出版的形式引进更多的动漫作品,为汉王书城打造成最大的网上书城注入新的活力。

刘迎建还表示,版权的引进和输出,一则可以全球杰出图书内容带到中国,二来也能把中国优秀的文化成果推向世界。

# 力诺瑞特与您相约“地球一小时”

3月26日晚8时30分至9时30分,“地球一小时”活动如约而至,站在节能环保的第一线,力诺瑞特第三次参与全球互联,邀请更多的人加入其中,与全球4000多座城市共享“熄灯一小时”的美丽黑暗,牵动低碳环保的阳光梦想,“地球一小时”不只是一个熄灯仪式,在中国,这是每个公民、企业、团体对国家实现节能减排能效目标,应对全球气候变化的行动支持,“地球一小时”更是一个节能理念,不论是在工作地点或居家用电,都需要大家的努力和支持,时时提醒自己,关掉不必要的电灯,拔掉不需要的电源,使用节能环保的家居产品,在力诺瑞特,有一个“一台太阳能=8棵大树”的阳光指数,即一台适合三口之家使用的120升太阳能热水器,每年可节省标准煤138元,节省电610.7元,节省天然气260元,减少351.75公斤二氧化碳的排放,还大约相当于减少8棵大树的砍伐,我国有大约3.5亿家庭,若每户每日供应60℃的热水100升,全年需消耗43亿度电,几乎用掉全国全年发电量的一半,折合人民币4000亿元,“春种一粒粟,秋收万颗子”,“地球一小时”为我们播下了节能环保的种子,希望你我携手并肩,从珍惜一度电,节省一滴水开始,为我们留下一块空间,为子孙留下一块净土。

# “王子风”缘何迅速席卷山东汽修市场

昨天笔者跟同事去聊城办事,由于是新手驾驶出口时不小心左前保刮擦,心疼之余也为下午的商务会面感到尴尬,同事的一句话提醒了我:聊城有车王子汽车快修。

于是笔者通过电话预约来到车王子聊城店,早就安排就位的维修人员,在快速办理好维修手续后,让我真正体验了什么叫“快修”。

5分钟施工前准备,30分钟全程干磨彻底,5分钟电脑配方调漆,15分钟快速面漆喷涂,10分钟红外线烘烤,10分钟抛光洗车,竟然不足90分钟爱车就完好如初的展现眼前,惊讶中我向店长咨询为什么车王子能够如此快速完成4S店需要1-2天完成的事情,店长告诉我:车王子之所以在喷漆领域做到全国领先,并予以钣喷维修终身保修的承诺,全凭车王子的三大优势:一是采用宝马、法拉利等品牌汽车原

厂油漆品牌—美国PPG油漆;二是使用国际先进的快喷技术,通过专业的快干型油漆、自主电脑调漆、干磨工艺、红外线烘烤等技术的研发与配套培训保证维修的速度;三是拥有一套行业领先、成熟,经过市场验证的门店运营体系和连锁经营体系,保证连锁店的稳定盈利和良好发展。

这次经历让笔者终于明白车王子为什么能在山东掀起汽修市场的“王子风”,济南、烟台、聊城、德州、日照、邹平、临沂、济宁、潍坊、张店等为什么处处都有门店,为完善高效、贴心的齐鲁汽修服务网络,已拥有160余家门店的车王子总部2011年将重点围绕山东区域布点30家,诚邀有志加入汽车快修行业的投资者共襄璀璨未来,山东分部加盟热线0531-69908878